KP-5 OtHomenus u nponopuuu. IIponeHTHOE OTHOLIEHUE ABYX yucell. Bapuanr 1
1.Haiiqute otHomenue 8 xr : 40 T.
2.3aMeHHUTE OTHOIIIECHUE APOOHBIX YUCENT OTHOIICHHEM HATypalbHbBIX uncen 4,8 : 8,4

3.I1pu U3roTOBICHUHU 6 OJMHAKOBBIX U3MEPUTEIBHBIX MPUOOPOB H3pacxoaoBaiu 21 r cepedpa.
CKoJIBKO TpaMMOB cepedpa HaJ0 171l U3TOTOBJICHHS 8 TaKUX MPUOOPOB?

4. HaiiguTe mpoIEeHT coepkaHus coJid B pactBope, eciu B 400 T pacTtBopa comepxkutcs 144 ¢
COJIN.
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5. Pemnte ypaBHeHHE: 1 — = 2) 2,8:32=2,1:x
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6. llena ToBapa cuusmiack ¢ 180 p. mo 153 p. Ha ckoibko TIpOIIeHTOB CHU3MIIACH 1IE€HA ToBapa?
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7. Pemuth mporopumo: - 3 2

KP-5 OtHomenus u nponopuuu. [IporieHTHOE OTHOIIEHKE ABYX uncen. Bapuant 2
1.Haiiqute otHomenue 6 xm : 300 m.
2. 3aMeHHUTE OTHOIICHHE APOOHBIX YHCET OTHOIIEHHEM HaTypalbHBIX ymcen 5,1 : 8,5.

3. 3a 12 u nomna nepekaunsaet 30 M ® Bojbl. CKOJIBKO KyOUYECKHX METPOB BOJIbI IlepeKadana
sTa nomia 3a 10 yacoB paboTbI?

4. HaiiguTe mponeHT coaepxkanus cepedpa B ciuiase, ecinu B 300 r criaBa conepkutes 63 T
cepebpa.

5. Pemute ypaBuenwue .1) 2_ % ) x:24=0,6:04
x

6. Llena ToBapa nmoBwicmitach ¢ 240 p. 10 252 p. Ha ckopK0 IPOILIEHTOB MOBBICKIIACH IIEHA
ToBapa?
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7. Pemuts nponopuuio: 2 3 4:14 = o X





